
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 28 лютого 2020 року № 347
м. Кропивницький

Про внесення змін до Комплексної 
програми охорони навколишнього 
природного середовища в Кіровоградській 
області на 2016-2020 роки

Відповідно  до  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та  обговоривши
інформацію  в.о.  директора департаменту  екології  та  природних  ресурсів
Кіровоградської обласної державної адміністрації Хомич А.П. про внесення змін
до  Комплексної  програми  охорони  навколишнього  природного  середовища  в
Кіровоградській області на 2016-2020 роки, інформацію генерального директора
ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Ілика Р.І. стосовно необхідності коригування обсягу
коштів,  які  планується  залучити  у  2020  році  по  природоохоронному  заходу
“Реконструкція  каналізаційних  очисних  споруд  з  новим  будівництвом  цеху
механічного  зневоднення  осаду  стічних  вод  по  вул. Байкальська,  107  в
м. Кропивницькому Кіровоградської області”,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати  депутатам  обласної  ради  внести  зміни  до
запропонованого проекту рішення з даного питання, а саме:

у додатку 3 до Комплексної програми охорони навколишнього природного
середовища  в  Кіровоградській  області  на  2016-2020  роки  обсяг  коштів,  які
планується залучити у 2020 році по природоохоронному заходу “Реконструкція
каналізаційних  очисних  споруд  з  новим  будівництвом  цеху  механічного
зневоднення  осаду стічних вод по вул. Байкальська,  107  в м. Кропивницькому
Кіровоградської області”, з державного бюджету 16284, 574 тис. грн замінити на
кошти  у  розмірі  19473,955  тис. грн,  з  обласного  бюджету  суму  коштів
1628,457 тис. грн замінити на суму 1947,396 тис. грн.

3. Рекомендувати  депутатам  обласної  ради  підтримати  запропонований
проект рішення обласної ради з даного питання із змінами від постійної комісії
обласної ради.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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